
 

متايتر 1الاافعية للحعلم والمشروع الشخص  لطلبة  متقياس:في الاول: متحاا  الدااي  الإجابة النموذجية لا

 تربوي

 :ضرورة ان يتطرق الطالب بالشرح لكل مفهوم بدقة نقاط(:4): الأولالجواب 

   ويعني موقع السبببببببببببببفم او مظبببببببببببببهد ع ى أن ا أس لب هد  وا   ه            ببببببببببببب     )داخلي/ خارجي(:: مركز الضبببببببببب

حد ذين ا أس لظببببببببببببببعووب  ال ب   والأسوذ الديةب  لمب لمب يب    به  دا     بببببببببببببب    داخبيب  مسب ةب  لمب لمعبي حد ذبه .ابب ع 

  خ دج       ف  لع'

  لبمب ي   ا كن مدى التحكم في السبب. بمعنىويشير ال   )يمكن التحكم به / لا يمكن التحكم به(:عامل السيطرة

مب ي  لم  م دا  ص دد  ن ال سب ا قابلا التحكمفالجهد يعتبر ض ط        دا  والمدكي ب  ، او اكون مهىو   الي  ، 

 .وبالمقابل تعتبر القدرة سب ا غير قابل للتحكم به والسيطرة عليهاوهو من امدكي ىي   ا  ل  من ج ه، 

 ع غيرادائم نسبيا او مت، ى لسفم قه اكون مع الوقتويشير ال  الأ  ت او المغير  )ثابت/ متغير(: عامل الاستقرار

 لمغير  من وقت لأخسع  الحظ غير ثابتنسفي  او مسم سع لمي     ثابت ى لا معهاد

 داخلية / خارجية( )يمكن على تصبببببببببببوراس المتعلم ل سببببببببببب ا   بناء. المتعلمينعلى سبببببببببببلو  المفاهيم  أثر  تحديد(

يته وتعزيز دافعاجتهاده بشبببببببببببكل م ا بببببببببببر على ذلك ينعكس سببببببببببب التحكم بها / لا يمكن التحكم بها( )ثابتة / متغيرة(

 وتحسين أداءه الأكاديمي. 

 عنقاط(: 6) الثان : الجواب

 بدهاه دود كل من )ال هد  / ا   ه( حد بدسين مسموى الأدا  الأك دامي لب معب ين؟ 

  هد ا مة    الفسد ا ح لي  لأدا  ىعل م  جسها  او   بي  و وا  بد ق .لك نتيج  بهديم او تعبيع   ولا ال هد 

، (هو ال ببهد      ا تسببببببببببببببب   العبب دذ وال بب دات لمد يق الأهببهاذ وال مبب    السجو  ) نجببب  حد المعبي  ومف و  ال ببهد  ع

المعبي ال ي اهدك  ن لها  قهدات يشببببببببببببببعس لم لأ   ى ل هد  ه   تسبببببببببببببب  ه     المعبي والمع مل مع الشببببببببببببببكنت لمفع لي  و 

  دا   الأك داميوالع ل     بدسين  ويواصل السعد لمد يق  نج  ع

 ى و الة ق  التي ا  ل   الفسد لمد يق  ههاى   و إب    م    معي  ع ى    ه هو الأ لمس  لمد يق الأههاذ  م  ا   ه 

، لأن  لمهون لم ل ج ه اظعم الوصول ال   ي إنج  ع ام  دود  حد المعبي ى و يس  ه حد بةويس (وال م    السجو  ) نج  

 ع وا   ه السم س يس  ه حد بدسين الأدا  بغض ال أس  ن ال هد ع يد ق انج    ك داميلم  دات المعبي الجت ه 

الأك دامي، ال هد  ب أل  مك ن ت الك م   لمي    وا   ه   ظببببببببببببسان ممك منن حد بد يق الأدا  ل هد  او  وم  ن ول ان  

ا   بببه ا أبببل مبببهى ا ببببببببببببببتأ ببب د هببب    مكببب نببب ت لمد يق الأهبببهاذ وال مببب    السجو  ) نجببب  (، ومن خنل بوا    ببب  ا كن 

 بد يق  دا   ك دامي مم يزع

 للإجابة على هذا السؤال يجب على الطالب توضيح ما يلي: (:نقاط11): الثالث الجواب



  مف و  نأسي  م كبيننه ع  

  )  س ا ح ج ت التي ذهدت   ال أسي  )ا ح ج  ال   نج   / ا ح ج  ال   نم    / ا ح ج  ال   نج . 

 بظببببببود ل يي  تعبي ي  مدفي  بباي ا ح ج ت الأنا )ا ح ج  ال   نج   / ا ح ج  ال   نم    / ا ح ج   وضببببببع

 ال   نج  ( 

  مسا    الفسوق الفسدا  لمين المعب ين ال ان اكونون مع المسا  دود العبي حد بد يق .لك وال ي اكون من خنل

 مخمبفين حدع ا ح ج تع 

 ولا بب ي  ذ ج    نج  : من خنل 1 -

بظبببببببببببببب يي  نشببببببببببببببةبب  مدفي  بمدببهى قببهدات ي دون ان بكون صببببببببببببببع بب  جببها / تعييي ال بب ىسبببببببببببببب  من خنل ب أيي  -

المغببب اببب  الساجعببب  السببببببببببببببم س  ذول الأدا  لموجي  ي  /المعب ين     لمببب ل  ق بببببببببببببب   ج ببهع  مسببببببببببببببب لم ببب ت ت بببببببببببببب ع

  خوبدفيزهي     المدسنعععع ا 

 من خنل: ث ني  بب ي  ذ ج   نم    -

بوىير جو من  ذترا  والمع ون لمين العب ين/ بظ يي  نشة  تع وني  تعي  الشعود لم لانم    /تعييي العنق ت  -

 ليمن  ومع العبيع اج لمي  مع ا

 ث لأ : بب ي  ذ ج  ال و : -

ب ين ت بب يع المع /اشببساك المعب ين حد ابخ . ال سادات من خنل م د ي الفسصبب  لاخمي د الأنشببة  الظببفي ع  -

     لعم  دواد قي دا  حد الظف / بكبيف المعب ين لم     بمةبم بد ل السؤولي  وابخ . ال سادع ععععععععععععا خ

 

 

 


